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Protiskluzová gumová lišta pro STEKO

Cena 85.05 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 5 dnů

Katalogové číslo 1393

Výrobce KLUS

Popis výrobku
STEKO profil je určen pro montáž na okrajích schodů, nástupiště atd Je určen k ochraně hran schodů a ukazují jim
światłem.Jest menší verze profilu STEP určený pro měkčí podmínky eksploatacji.Montaż STEKO na povrch pomocí odpovídající
šrouby se zápustnou nebo kuželovou objektivu. Otvory pro šrouby v profilu STEKO prováděné v závislosti na potřebách čarami
na levé straně profilu. Vzdálenost mezi šrouby, doporučujeme, aby byla dodržena nahoru 120 mm.Od na profily otvory musí
být dokončen tak, že fáze se šrouby byly hluboko pod horní hranou profilu ryflowania.W je k dispozici pro montáž kanálu LED
pásek světlo emitující strana. LED šíře pásek je 6 mm. LED kanál je jasné, silikonový kabel, který se chová jako štít uzavřen.
Průměr silikon kabel je zvolena tak, aby mohl být namontován na "push-fit". Profil V případě kontaktu s vodou nebo vlhkostí
LED pás by měl být kladen na trička pro LED uszczelniającej.Kanał po instalaci lze také utěsnit např. Vhodně zvolený silikon.
LED diody mohou být uloženy v kanálu tak, aby svítila ve směru silikonové šňůru a viditelných světelných bodů, ale světlo je
viditelné i mocne.Można uchycení LED svítit dolů kanál, pak lze dosáhnout efektu lehkých linek a působení světla je
stonowany.Profil STEKO před terminálem má kanál pro vytváření průchodu proudu pro przewodu.Aby provést napájecí kabel
od LED kanálu pásu na kabel, budete muset vrtat otvor na vyznačeném místě na vnitřní straně profilu. STEKO příslušenství .: -
Cord pokryje STEKO silikon-levé a pravé šrouby

Profil schodiště je vyrobeno z vysoce kvalitního, dvojitě eloxovaného hliníku s možností LED
zářící v horní polovině prostoru. Používá se pro osvětlení LED na straně s názvem. "Boční pohled" o šířce 7 mm pásek, které
zpráva speciálního protiskluzového lana. Lano dochází k prokluzu v úplném profilu STEKO, je také k dispozici jako samostatný
článek. Instalace základního profilu je realizováno pomocí vhodných šroubů se zapuštěnou kuželovou nebo čočky. Otvory pro
šrouby v profilu STEKO prováděné v závislosti na potřebách jednotlivých řádků označených na vnitřní straně profilu.
Doporučená vzdálenost mezi šrouby by mědi o 120 mm. Na vnější straně profilu otvorů musí být dokončena fáze tak, že hlavy
šroubů jsou výrazně nižší, než horní okraj ozubení. Jako doplněk k profilu jsou vyhrazené polypropylenové čepice.Využití
čepice chrání před prachem a profilu nežádoucích prvků, které mohou způsobit kontaminaci LED pásek, čímž se zhoršují
osvětlení parametry. Můžete provést svítidlo s vysokou těsností, jehož třída odolnosti proti vniknutí pevných předmětů, prachu
a vodě bude IP 67.

 

Popis produktu:

Materiál: eloxovaný hliník

Standardní délky: 1 m, (prodáváme profily v bodech 1 m)

Montáž: montážní lepidla, oboustranná páska (příslušenství)

Ukončení: Plastová zátka (příslušenství)

Certifikát: CE
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